Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

Option 2.

On all channels.

Because it gives everyone the opportunity. More equal.

Makes a real difference. | can understand what the programme is about. Broader
understanding of what's happenign or they're doing which | can't do because I can't see well
enough.

I like the films in particular.

I don't watch many soaps so a wider range is better.

You can talk to your friends about TV when it's audio described and sometimes you can't
when it's not.

Many of the films we watch are Sky channels.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

High definition will be a good thing for sport in particular as well as AD. Grand Prix much
easier to see and Football.

Comments:
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